

Дорогие друзья! Коллеги!
Поздравляем вас с Днем российской науки!

Значение науки в жизни нашего государства, общества и каждого из нас невероятно велико. Наука всегда должна идти впереди и прокладывать путь в будущее. Отрадно, что в настоящий момент наука снова становится одной из самых бурно развивающихся сфер нашей жизни.

Заложенные при создании Сибирского отделения отцом-основателем академиком М.А. Лаврентьевым принципы организации научной деятельности, сформулированные в «треугольнике Лаврентьева»: наука — образование — производство, — позволили добиться высокой эффективности научной деятельности Сибирского отделения, стабильности его кадрового состава за счет высокой интеграции с научно-образовательной деятельностью ведущих университетов.

Сибирь уже имеет богатейший опыт создания научных решений и разработок мирового уровня, и теперь у нас появилась возможность умножить и закрепить эти успехи. Комплексный план развития Сибирского отделения РАН и проект «Академгородок 2.0» станут мощными драйверами российской промышленности и экономики.

Развитие науки в Сибири позволит России в полной мере восстановить свои позиции в мировом сообществе, стать лидером во многих научных сферах, воплотить идеи, которые послужат модернизации и развитию нашего производства и экономики.

Могущество России и российской науки прирастать будет Сибирью! С праздником!

Председатель СО РАН
академик РАН



В.Н. Пармон

Главный ученый секретарь СО РАН
член-корреспондент РАН



Д.М. Маркович

